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Konfiguracja i korzystanie z poczty za 
pomocą programu Mozilla Thunderbird 
 

Opcje i metoda konfiguracji może być różna w zależności od 
numeru wersji wykorzystywanego klienta poczty elektronicznej.  Aby 
odczytywać pocztę za pomocą programu Mozilla Thunderbird, 
należy go najpierw odpowiednio skonfigurować.  
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Uruchamiamy program Mozilla Thunderbird na naszym komputerze. 

 

 

 
Wybieramy opcję skonfigurowania konta pocztowego: 

 

Program prosi nas o podanie imienia i nazwiska oraz adresu e-mail. Wpisujemy tu pełny adres e-
mail z serwera oraz klikamy w opcję „KONFIGURACJA RĘCZNA”. Zostaniemy przeniesieni do 
ustawień serwera poczty przychodzącej. 
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Ustawiamy parametry dla programu pocztowego: 

Serwer poczty przychodzącej IMAP: 

• Adres – pocztapro.cyfronet.pl 

• Port (wersja szyfrowana SSL) - 993 

Serwer poczty przychodzącej POP3: 

• Adres – pocztapro.cyfronet.pl 

• Port (wersja szyfrowana SSL) - 995 

Serwer poczty wychodzącej SMTP 

• Adres – pocztapro.cyfronet.pl 

• Port (wersja nieszyfrowana przy łączu tpu neostrada) - 587 

• Port (wersja szyfrowana SSL) - 465 

• Serwer poczty wychodzącej wymaga uwierzytelnienia! 

• metoda uwierzytelniania - normalne hasło (AUTH lub PLAIN) - należy zmienić, gdy 
ustawiona jest inna 
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• jako nazwę użytkownika należy zawsze podać pełny adres e-mail (np. 
a.nowak@mjo.krakow.pl) 

 

Po uzupełnieniu danych klikamy „Kontynuuj”. 
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Jeżeli nie jesteśmy pewni czy wprowadzona przez nas konfiguracja jest prawidłowa, możemy to 
przetestować przyciskiem „Testuj”. Jak widać na poniższym zrzucie ekranu, ustawienia zostały 
poprawnie wprowadzone. 

 

Przechodzimy dalej. W kolejnym kroku program pocztowy poprosi nas o wpisanie hasła do 
konta. Wpisujemy hasło i zatwierdzamy. 



 Akademickie Centrum Komputerowe CYFRONET AGH 1995-2025 
 

 

 
 

 

Po wpisaniu poprawnego hasła program Mozilla Thunderbird został w pełni skonfigurowany i jest 
gotowy do użycia. Tak prezentuje się ekran główny aplikacji pocztowej: 
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Aby wysłać nową pocztę wystarczy nacisnąć ikonkę "Nowa wiadomość e-mail" 

 

Ukaże się okienko z następującymi polami: 

W pole Do: wpisujemy adresata listu. 

Pole DW (kopia): to pole w którym możemy wpisać drugiego odbiorcę listu. 

Pole UDW (ukryta kopia): to pole, w którym jeśli wpiszemy drugi adres odbiorcy tego listu, to 
adres ten nie będzie widoczny dla pierwszego odbiorcy listu. 

W pole Temat: zazwyczaj wpisujemy temat lub sprawę jakiej ma dotyczyć dany list. 

 

 

 

 


